Pe3ynapTatu onuTyBaHHS 3/100yBayiB MEPIIOT0 OCBITHHO-
npodeciiiHOro piBHS BHUILOI OCBITH

HetpanuiiiitHi Ta BiZHOBIIOBaHI JXKEpesa eHeprii

OUiHiTb, HACKiNbKKM B1 3340BONEHI 3MICTOM OCBITHbLOI
nporpamm CTOCOBHO AMUCUMMNANIH, AKI BUBYAN B
nonepeaHboOMy CEMECTPI N0 AeCATUOANbHIN LWKaNi
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OUuiHITb AKICTb BUKNAAAHHA HAaBYa/IbHUX AUCUMUNNIH, AKI BUBYANU B
nonepeaHboOMy CEMECTPI, N0 AeCATUOANbHIN LWKaNi
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OUiHITb AKICTb OpraHi3auii NPaKTUYHOI NiArOTOBKM Ha OCBITHIN
nporpami no gecATMbanbHIN WKani
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Yun poBoamnTbca Ao Bac iHbopmauia woao uinen, 3micty Ta
OYiKyBaHMX Pe3y/bTaTiB HAaBYaHHA, MOPAAKY Ta KpUTepIiB
OLIHIOBAHHA MO OKPEMUM AUCUMNNIHAM, AKIi BUBYANU B
nonepeaHboOMy CEMECTPI?
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71% m Hi, He goBOAUTbLCA

Yu ctukanmncs Bu 3 HeE06'EKTUBHICTIO OLiHIOBAHHS 3HaHb NpU
BUBYEHHI OKpeMMX AUCUMNIH, AKI BUBYA/IXM B nonepegHboMy
cemecTpi?
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Yun Bigomi Bam npouenypu BperyntoBaHHA KOHOAIKTHUX
CUTyauin, Wwo AitoTb B YHiBepcuteTi?

58%
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Yun Bigomi Bam mexaHi3sMn NOBTOPHOTO MPOXOAMKEHHSA KOHTPO/IbHUX
3axopis?
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Yn Bigoma Bam nonituka YHisepcuTeTy LWOoAO0 AOTPUMAHHA
aKagemiyHoi 4obpoYecHOCTI?
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Yn npoBOANANCA Y BaLLiN Fpyni 3aHATTA CTOPOHHIMM
npodecioHanamum-NpakTMKamm, ekcneptTamm ranysi,
npeacTtaBHUKamu poboToaasLiB B nonepeaHbOMY CEMECTPI?
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OUuiHIiTb AKICTb OCBITHLOIO CepeaoBMLLA B LLIIOMY NO
[ecATUOANbHIN WKani
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Y1 BUKOPUCTOBYBA/IM MEXaHI3MUM OCBITHbLOI,
OpraHi3auinHoi, iHhopMaLiNHOI, KOHCY/IbTaTUBHOI Ta
couianbHOI NiaATPUMKM 3 BOKY YHiBepcuTeTy?
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